



## 輔警通訊 Auxiliary Bulletin

The Hong Kong Auxiliary Police Force

第二十七期 二零一九年八月份

### 編委會

#### 輔警通訊顧問

輔警總監 楊祖賜  
輔警支援課高級警司 謝翠恩

#### 編輯委員會成員:

輔警總監 梁世光 (主席)  
csp-hq-hki-aux@police.gov.hk

署理輔警總監 陳敬利 (執行編輯)  
署理輔警總監 楊康婷 (文字編輯)  
署理輔警督察 張嘉盈  
署理輔警督察 謝子穎  
輔警督察警長 黃炎源 (圖片編輯)  
輔警督察 鄧志江  
輔警督察 鄧國碧  
輔警督察 李嘉恒  
輔警督察 李綺純  
輔警督察 盧健輝

因應正規警察需要大量動員處理近日的大型示威及遊行活動，輔警人員自六月初開始在各區當值執行日常巡邏工作，協助維持各區治安。

輔警總監楊祖賜衷心感謝同事的工作熱誠，在嚴峻的時刻為正規警隊提供強大和專業的支援力量。他表示這次行動再次充分反映輔警人員無私付出的精神，實在值得各人員引以為傲。輔警隊會繼續竭盡所能與正規人員並肩維護香港的法紀和治安，無懼社會環境的挑戰。

隨著當值的時數增多，輔警人員在執行日常巡邏工作期間就盜竊、傷人、刑事毀壞等罪行作出多項拘捕行動，保障市民的安全；並在大型公眾活動執行人群管理工作。他們的卓越和專業表現，得到不少市民的讚賞。三位市民更去信感謝正規及輔警人員的協助，表揚他們專業能力。該三封感謝信的內容節錄如下。

感謝信一：六月十五日，一名市民特別表揚兩名輔警人員於西營盤鐵站出口外迅速到場處理一宗由揚聲器造成滋擾事件。該名市民指出，在場的輔警人員不僅迅速地控制場面，讓雙方冷靜；面對市民的惡意挑釁，仍能保持同理心，一方面表示明白市民擁有言論自由的權利，一方面亦解釋其行為可能干犯的罪行，給予警告。在整個過程裡，輔警人員專業可靠，冷靜機智，不偏不倚，以理服人。該名市民表示，以上種種都讓他見證到香港警察的工作實況非常專業，更改變了自己昔日對警隊既有的定見。他感謝香港警察為香港的治安的無私貢獻，讓香港繼續成爲一個低罪案率的城市。

感謝信二：六月二十三日，一名牧師及其教友表揚駐守醫院警崗的警務人員，專業盡心地協助尋找一名失去聯絡多日的教友。當天，事主曾於瑪麗醫院查詢情況不果，遂到醫院的警崗求助。在場的輔警及正規人員細心聆聽及記錄資料後，即迅速地調派警車尋找。事後，牧師及教友十分感激醫院的警員即使警務繁忙，仍急市民所急，耐心地了解他們的需要。這亦證明了醫院警崗的重要性。

感謝信三：六月二十七日，一名於香港工作的新加坡人與其太太及九歲兒子到香港仔看醫生。夫婦二人與兒子在乘搭巴士期間，兒子未能及時下車，失去聯絡，夫婦遂報警求助。因為報案人不懂粵語，到場警員即以普通話安慰，並解釋香港是一個安全的城市，兒子應當無礙。最後，憑著在場警員的耐性和專業，以警車迅速地沿着巴士站尋找該名失蹤兒童。最後，報案人與兒子在巴士總站團聚。一路上，處理案件的警員都與正在巴士總站支援的女輔警人員保持聯絡。當輔警人員接觸到報案人兒子後，即以專業的態度安慰正在痛哭不已的小朋友，並與他的家人緊密聯繫。報案人於信函中感激香港警隊，認為香港警隊擁有世界第一等的服務精神和專業素質。

西區分區的輔警警長余昇倫是處理滋擾事件、尋找失去聯絡人士上述兩宗事件的督導人員。余昇倫分享道：「處理事件時，不要一開始就有既定立場，要大膽假設，小心求證，平時要時刻裝備自己，熟悉法例給予我們的權力。」對於工餘時間能夠幫助市民，余昇倫感到非常之有意義。他認為輔警除了是正規人員的重要後盾，同時也是與市民溝通的一道重要橋樑。輔警在不當值的時候是一個普通的市民，更能以同理心體察市民的需要。

余昇倫表示：「莫以善小而不為，正如早前警隊宣揚的『小角色，大意義』的理念一樣，輔警在當值巡邏的時候常常需要處理一些表面看來微不足道的事情，但只要我們保持著一顆同理心，用心地處理每一宗事件，市民一定會深深地感受到我們的用心和關懷，從而認同我們的工作。兩宗事件最終得到市民的認同和讚賞，我和同袍都感到非常高興和自豪，我們會繼續努力。」



● 西區分區輔警警長余昇倫獲兩封市民感謝信。

## 首創三合一輔警招募日 配合投考者需要 AUX體驗日 有助提升投考合格率

輔警隊於二零一九年六月九日在警察學院首次舉辦專為在職人士投考者而設的「三合一輔警招募日」。當天總共有六十五名投考參加，並於同一天進行初步遴選、體能測試及遴選面試；這也是輔警隊首次以小組討論形式進行甄選。

輔警支援課高級警司謝翠恩指出，有感於在職人士投考者工作繁忙，根據現行做法，投考者需要分三天進行初步遴選、體能測試及遴選面試，故早於二零一九年初便特別與招募組研究實行「三合一輔警招募日」的可行性。在協調多方持份者的意見後，於六月九日試行「三合一輔警招募日」，在不影響遴選要求的大前提下，藉著簡化投考程序及縮短投考過程中等候的時間，輔警支援課希望可以鼓勵更多在職人士投考輔警。

為配合是次招募活動，署理輔警高級警司梁耀光安排於五月二十五日在九龍灣輔警總部舉行「AUX體驗日」，為基礎訓練課程投考者介紹香港輔助警察隊的歷史、架構、職責及日常工作等，並協助他們為入職體能測試及遴選面試作好準備。活動共有三十二位投考者參與。

「三合一輔警招募日」當日，在六十五名投考者之中，最終三十四位即場通過所有遴選程序，最快可於今年九月入班。體能訓練小組成員亦鼓勵體能測試不合格的投考者不要放棄，並會繼續為他們進行訓練，務求他們於七月的補考合格。

超過半數投考者通過遴選，是過去十年在職人士招募過程中的最高紀錄。輔警總監楊祖賜特別感謝輔警支援課及招募組的支持，以及輔警同事無償協助是次招募日。

投考者對招募日的整體安排亦十分滿意，他們表示於一天內進行初步遴選、體能測試及遴選面試，除了節省時間及加快流程外，更可以讓他們一氣呵成完成整個遴選程序。他們亦感謝體能訓練小組的訓練及幫助，當中有投考者更特別致函指出對已工作了一段時間的投考者來說，體能測試是一道極難跨越的關卡。通過訓練，投考者完全感受到輔警人員的熱誠及正能量，人員的鼓勵感染了整班投考者，令到大家加倍用功，認真地準備面試及體能需要，最終通過遴選，踏進審查階段。大家都熱切期待可正式成為輔警隊的一分子。當中更有投考者表示完成訓練後希望可以參加未來的招募活動，為輔警隊招攬更多人才。

由於是次「三合一輔警招募日」取得成功，輔警支援課與招募組於七月六日再次舉行「三合一輔警招募日」。當中大部分投考者都曾參加六月舉行的「AUX體驗日」，同時，亦參加了體能訓練小組在警察體育遊樂會的每星期特訓，故是次的投考合格率再創新高。在五十三名投考者之中，有三十一位即場通過所有遴選程序，合格率達百分之五十八，成績令人十分鼓舞。體能訓練小組成員未來會再接再厲，為投考者提供訓練，務求有更多投考者可以通過遴選，實現加入輔警隊，服務社會的初心。



●「AUX體驗日」為基礎訓練課程的投考者提供體驗的機會，了解輔警人員需要具備的體能要求。



●輔警支援課人員為投考者講解各種體能知識及技巧。



●一眾輔警人員積極參與「AUX體驗日」，培育新血。

# 西九龍總區指揮官檢閱結業人員



• 一眾畢業輔警人員參與會操，一同經歷難忘時刻。

西九龍總區指揮官卓孝業於五月二十五日在輔警總部檢閱八十一名結業輔警人員，他們包括完成晉升課程的七名輔警警署警長和三十五名輔警警長、十五名基本訓練課程輔警學員和二十四名特別基本訓練課程學員。

卓孝業在致辭時表示，香港去年整體罪案數字共錄得五萬四千多宗，是一九七四年以來的新低。警務工作得以順利及有效地執行，當中很大程度是需要市民自願配合。關鍵在於我們怎樣與市民建立一個正面、互信的關係。

他說：「輔警人員擔當着警察與市民之間一道非常重要的橋樑。雖然你們的工程及工作時間會比正規人員少，但請謹記：『勿以善小而不為』。你們所幫助過的人，會因為你們而信任警隊。更重要是你們在職場上的同事、朋友及親人會因為你們而改變對警隊的觀感。大家在執行職務時請謹記必須以不偏不倚、大公無私的態度執法，並且要時刻保持誠實同正直的品格，貫徹警隊『服務為本、精益求精』的精神。」

非常珍惜在輔警總部訓練的時光，時刻緊記自己是警隊的一分子。黃建德於一九九七年加入輔警隊，現職物流副總經理，派駐油麻地分區。他分享說：「經歷了四個月一百小時的訓練，我們七名學員共同面對各種困難和考驗，一起工作至深宵達旦，務求完成任務，這些經歷讓我們深深感受到學員之間互相扶持的重要性，建立了良好及深厚的情誼。我們十分感謝輔警總部的教職員無論在學術或實踐上的教導，我們每位學員都學以致用，獲益良多。」



• 西九龍總區指揮官卓孝業鼓勵剛畢業的輔警警署警長，握手道賀。

余澤明則派駐黃大仙警區。他加入輔警隊之前已是一名正規警長，服務市民十九年，曾擔任過不同的前線崗位，其後因為照顧家庭而辭去正規職務，現職運輸署考牌主任。由於過往豐富的警務工作經驗，以及對警隊的情意結，令他立志加入輔警隊，再次服務市民。余澤明表示，在輔警隊的大家庭裡，大家相處融洽，互相關心及鼓勵，令他熱愛輔警工作，獲得很大的滿足感。

最佳輔警警署警長黃建德、最佳輔警警長余澤明感謝檢閱官的訓勉。他們均表示



• 西九龍總區指揮官卓孝業擔任會操檢閱官，與輔警總監及一眾高級長官合照。

## 香港警察射擊大賽 輔警隊三奪馮兆元盃

一百三十名輔警人員於五月十八日在香港警察總部警政大樓室內靶場參加香港警察射擊大賽。今屆，輔警隊再創佳績，勇奪香港警察一百七十五周年馮兆元盃，亦是自創立此項賽事以來三奪隊制冠軍的隊伍。

馮兆元盃於二零零八年創立，其賽制非常特別，各階級均有代表參與，每隊由一名警司或以上職級人員、一名督察級人員、一名警佐人員及一名警員組成。因此，每隊有四名射擊參賽者，每人必須輪流發射九槍，以最快速度打中十五米外的B34型號靶紙(10.5吋闊x 21.25吋高)。該款靶紙亦為世界警察射擊大賽所採用，主要用於五十米手槍射擊比賽。馮兆元盃獎項包括有隊際冠、亞、季軍及個人最佳時間十大射手。

輔警隊的代表隊包括輔警總警司林俊富、輔警總督察盧堅、輔警警署警長黃國明及輔警警員馮耀婷。輔警總監兼輔警射擊會總教練楊祖賜安排了連串訓練予參賽同事，總監指出由於輔警當值常規槍械配備是史密夫威信軍警十型的左輪手槍，所以比賽亦是用大會提供的軍警十型左輪手槍。這支左輪手槍扳機需要十五磅力去拉動，所以扳機手指主動性是關鍵，絕不能過度發力握槍，出現令到手指不能主動的壞動作。每位選手需要發射九槍，六槍以後，隊員需要重新裝上餘下三發子彈繼續發射，因此，選手必須要練習將三粒子彈一齊上膛，以爭取時間完成。



• 輔警總監楊祖賜展示輔警隊歷年奪得馮兆元盃射擊接力賽隊制冠軍的獎項。

當日現場氣氛非常緊張，一眾警隊高層包括副處長(行動)鄧炳強及輔警總監楊祖賜亦有在現場觀戰。經過總監特訓的輔警代表隊，最終以一分十七秒的時間第三次勇奪馮兆元盃團隊冠軍，比第二名快了接

近十六秒；輔警警署警長黃國明更榮膺馮兆元盃十大射手之一。

黃國明指出，在等候比賽期間，目睹部分射手以極佳時間完成比賽，但亦有部分射手缺靶而被加時，深刻地感受到比賽的壓力。他回憶當日行到十五米射擊線時，拿起左輪手槍，在入彈那一刻，記起總監提醒過要盡快適應室內靶場的光線，盡快找到前準星發射第一槍，因此，他在入彈的時候，本能地已把焦點放在前準星，同時盡快適應室內靶場的光線。當比賽訊號開始，黃國明第一時間找到前準星，立即去感受扳機的重量，然後發射第一槍；平衡板機的重量後，再專注在持槍的力度和姿勢，以先「準」後「快」的心態去繼續完成比賽。就這樣，整個過程都沒有出現缺靶的情況。

輔警警員馮耀婷指「以槍會友」是她加入輔警隊的最大得着，透過射擊，鍛鍊心志，是她最嚮往的訓練。在今次射擊比賽中，馮兆元盃隊際接力賽令她深深感受到隊員之間互相支持及鼓勵的力量。她非常感謝總監及警察射擊會教練的耐心指導，並希望能與各同事繼續一起努力發展、精進及推廣射擊術，令同事增強使用槍械的信心，同時亦享受在射擊過程中的樂趣。



• 今屆輔警隊的代表隊人員：輔警總警司林俊富(右二)、輔警總督察盧堅(左二)、輔警警署警長黃國明(左一)及輔警警員馮耀婷(右一)接過馮兆元盃射擊接力賽隊制冠軍的一刻。

二零一九年度警察週年射擊大賽輔警隊獎項及得獎者名單：

輔警組隊際賽

冠軍：灣仔警區輔警

亞軍：香港仔分區輔警

季軍：北角分區輔警

輔警組個人獎項

冠軍：輔警警員馮耀婷

亞軍：輔警警員葉嘉慶

季軍：輔警總督察盧堅



• 輔警人員參加香港警察射擊大賽。

## 晉升喜訊



輔警總監楊祖賜（前排左四）於二零一九年五月二十日在輔警總部頒發晉升函件予十四位總督察（輔警）。

（前排左起）李翠芬、鄭永昌、袁嘉維、譚德祐、曾耀君、陳培真。

（後排左起）盧堅、王志偉、陳志華、陳雅迪、陳加樂、江偉鋒、李冠靈、何啟欣。

## 輔警參與犁庭掃穴行動

為配合正規人員展開「犁庭掃穴」(Operation Levington) 的聯合行動，旺角警區輔警人員亦於二零一九年六月一日協助反黑組、特遣隊和西九龍總區機動部隊人員，突擊搜查位於旺角區的目標娛樂場所，包括麻雀館及遊戲機中心。

是次行動中，輔警的角色除了展示警力外，還需確保行動安全。其間，輔警人員與正規同事有效地執行法例賦予的權力，得到大眾的認同和尊重。

輔警警長黃志輝認為，輔警同事對於能夠參與聯合行動均表示十分歡迎。他們認為新的工程更能展示輔警的專業形象，除了令輔警的工作多元化外，更大大增強了人員的警務經驗和視野。他說：「面對新的工作和挑戰，同事們在出發前更專心地聽取訓示，依照上級指示緊守崗位，表現積極認真。前線的督導人員也能從中增強了與隊員之間的默契及溝通，更有效地分工合作。」

高級輔警警員許志偉憶述：「我當天的任務是負責把守出入口，協助正規同事查問場內人士，檢查其身份證明文件。其間，我亦需要保持高度的警覺，時刻留意崗位附近人士的活動，以防有人意圖毀滅證據或危害在場警務人員的安全。」許志偉表示，以往只有在電視或新聞報道得知「犁庭掃穴」的行動代號，現在能夠參與其中，實在令他擴闊眼界，獲益良多。他更讚賞反黑同事的果斷和信心，幾位同事一瞬間已能讓擠滿數百人的場所鴉雀無聲。在整個過程中，眼見各單位努力執法，上下一心，令他上了寶貴一課。

## 輔警張美卿在草地滾球賽戰績彪炳

荃灣警區輔警警員張美卿是一位專業的草地滾球運動員，多年來積極參加各項賽事和推動草地滾球的發展，戰績彪炳。

張美卿現為香港草地滾球代表隊的成員，過去十四年來也有參與香港警察草地滾球會聯賽，曾擔任該會會長。二零一三年，獲時任處長曾偉雄頒發警務處周年運動獎章，以表揚她推動草地滾球活動，成績卓越的貢獻。

張美卿的比賽經驗相當豐富，獲獎無數。她在二零一八年獲得多個獎項，包括全港草地滾球女子單人賽冠軍、全港女子室內單打賽亞軍、全港女子四人賽亞軍，與及在「香港國際草地滾球精英賽隊制賽」勇奪亞軍。二零一七年，她在印度舉辦的亞洲賽女子單人賽及雙人賽均獲季軍；在全國草地滾球錦標賽女子雙人賽奪得冠軍，以及在女子三人賽獲得亞軍。



張美卿(中)在香港草地滾球總會周年頒獎晚宴與其他香港代表隊成員合照。

今年六月，她代表香港出戰澳洲黃金海岸舉行的草地滾球亞太錦標賽，並將於十月代表香港參加在澳洲阿德萊德舉行的錦標賽，努力爭取佳績。

張美卿表示，草地滾球運動可以舒緩工作壓力，而且運動性質不劇烈，受傷機會相對較少。它是一項講求策略的運動，運動員使用腦力多於勞力，並從運動中學習與人相處和溝通，隊員之間講求互相支持和鼓勵。這項運動沒有太大的年齡限制，八至九十歲人士均可參與。家人一直全力支持她參與這項運動，令她更熱愛草地滾球，並不時邀請輔警同事參與這項運動。她坦言，工作及訓練日程需要有良好的編排，才能夠平衡正職工作、輔警職務、比賽訓練及與家人相處的時間。



張美卿分享她在訓練過後取得的獎項成果。

最後，張美卿亦不忘鼓勵輔警同事參與草地滾球運動，詳情可參見香港警察草地滾球會的Facebook的介紹。

## 輔警隊參與特奧執法人員火炬跑

一年一度由香港特殊奧運會主辦的「香港特奧執法人員火炬跑」於四月二十八日在沙田運動場舉行，超過二千五百名來自本港七個執法部門，包括警務處、懲教署、海關、消防處、政府飛行服務隊、入境事務處及廉政公署，以及特殊學校、社會團體等人士參加。



輔警總監楊祖賜、副處長(行動)鄧炳強到場為參加火炬跑的輔警人員打氣。

是次活動共籌得約二百六十萬元善款，其中，警隊更打破了多年紀錄，籌得超過一百零六萬元，繼續成為籌款最多的執法部門，籌款最高的單位分別為港島總區、西九龍總區和警察學院，而輔警隊則是最多善款單位的第五位，實在有賴各隊員的支持。

處長盧偉聰代表警隊出席開幕典禮，亦為主禮嘉賓之一，為一千七百九十五名參與活動的警隊健兒及其家屬打氣。西九龍總區指揮官卓孝業手持火炬帶領健兒昂首出發，沿城門河完成3.5公里的路程。

輔警總監楊祖賜亦帶領一百二十多名各區的輔警同事參加這項富有意義的活動，充分發揮輔警隊的團結精神。

輔警長跑隊代表署理輔警總督察彭漢偉連續多屆參加火炬跑，他說：「火炬跑是警隊非常重視的籌款活動，輔警隊每年都會大力支持，我們能夠和各位同事聚首一堂，健康運動，交流近況，實在非常開心。而且，輔警隊能夠繼續在日常警務工作以外支持警隊，更是賞心樂事。」

輔警警員何潤儀對於能夠代表輔警隊出席火炬跑亦感到非常榮幸，她說：「火炬跑極具意義，我能夠參與其中，實在非常高興。活動不僅能夠與一眾執法人員浩浩蕩蕩地完成整個路程，充分發揮團隊精神；又能夠為社會籌得善款，支持智障人士體育活動的發展。將來有機會，我必定鼓勵更多的隊員參加。」

當日的天氣比預期炎熱，但無礙各健兒的熱情。各人都以輕鬆和愉快的心情成功跑畢全程。

# 「友·導向師友計劃」學員出席輔警結業會操 感受輔警隊工作熱誠



•「友·導向師友計劃」的學員參加輔警結業會操。

由特區政府扶貧委員會舉辦的「友·導向師友計劃」(Life Buddies Mentoring Scheme)已經踏入第四個年頭。今期「友·導向師友計劃」共有八十一位輔警同事參加，包括輔警警署警長、輔警警長、剛投身加入輔警行列的新同事。他們都以輔警身分向一班中四、中五的 Life Buddies 的同學深入地介紹輔警工作。

「友·導向師友計劃」的活動還包括出席輔警結業會操。同學們在五月二十五日一大清早便在輔警總部前集合，並由義工小組組長梁嘉文警司及其他同事帶領入內，一同出席輔警結業會操。同學看到剛晉升或新入職的輔警同事，在操場上都發揮得淋漓盡致，上演了一場精彩的結業會操，不禁肅然起敬。

參加「友·導向師友計劃」的輔警同事十分感謝輔警長官促成這次活動，他們包括署理輔警總警司李智慧及輔警總督察陳培真；同時亦感謝輔警支援課的教官全力協助。這次活動可謂別具意義，同學們不僅對輔警的日常工作加深了解，亦明白到香港的輔警當值時與一般警察無異，擁有相同的權力。輔警人員接受訓練後，會執行巡邏和人群控制等工作，與正規人員一起維持治安，保護市民。

活動完結後，現場的同學踴躍提問，內容包括輔警的入職條件和福利等。雖然同學們尚未符合入職年齡，但他們均表示將來會加入輔警或正規行列，為香港社會出力。同學還表示會介紹輔警工作給親戚朋友，期望不久將來，可以出席親友的結業會操。

「友·導向師友計劃」是由扶貧委員會籌劃的跨界別職志師友計劃。計劃旨在社區推動師友文化，促進青年人向上流動的能力，從而減低跨代貧窮。計劃希望鼓勵企業及市民成為友師，啟發和指導青年一代尤其高中生，幫助他們拓闊視野；並提供教育、就業或培訓的機會，協助他們訂立發展的目標，為規劃未來作好準備。



• 輔警總督察陳培真耐心地同學們講解輔警結業會操的流程和意義。

## 編者的話：

自2011年起，輔警通訊一直為各位介紹輔警隊的最新動向。未來，輔警通訊將會繼續促進內外溝通，報道輔警隊的各项消息和發展。本刊歡迎各人員來稿，分享輔警隊的好人好事或提供意見。來稿可電郵至：  
esp-hq-hki-aux@police.gov.hk

## 喜歡寫作嗎？

### 招募：輔警撰稿人

文筆順、套路佳、意念新，  
輔警通訊編委會歡迎你！

輔警同事如能寫得一手好文章，歡迎加入輔警通訊編委會的行列，每年只需要撰寫三至四篇簡短文稿，即可成為我們的一份子。

一同為輔警隊努力！

有興趣同事可把個人的撰稿理念連同聯絡辦法電郵至：  
advc-tpdiv-aux@police.gov.hk

## Compliments and Thank you Letters

### 讚揚 感謝 全賴有你

(以下為獲得DC or above Compliment / 市民感謝信的輔警人員 - 四月至六月)

表揚單位／人士	輔警人員	簡介
RC KW	IP(Aux.) LAM C.H., SSDIVA	讚揚專業精神及高度警覺，良好榜樣 於香港鐵路協助協助運送一名涉嫌干犯有違公德罪行的男子。
RC NTN(T)	PC(A) 2984, YLDIVA	讚揚表現英勇，無私貢獻 於超級颱風山竹襲港期間，在洪水中與隊員一起清理路障 死屍物，殺傷快度。
DC KTDIST	SGT(A) 6610, YMTDIVA	讚揚刑事偵查專業並成功破案 非法賭博活動。
DC STDIST	WIP(Aux.) YEUNG H.T ASSGT(A) TIN K. C. ASSGT(A) MAH C. H, KWCDIVA	讚揚執行行動表現卓越 人解警匪 - 車公廳新年更升。
DC WTSDIST	WIP(Aux.) HO Y. W. SSGT(A) SIN W.K. SGT(A) 831, WSGT(A) 7576 PC(A) 6638, 316, 407, 2767, 6331, 6510, 6659, WPC(A) 6517, 681, 657, 2761, 3268, NTKDIVA	讚揚表現模範 人解警匪 - 車公廳新春花市更升。
The Chairperson, Steering Committee for the 175th Anniversary of the HKPF	WPC(A) 6719, CDISTA WSGTA 5328, ASGT(A) 3049, CDISTA PC(A) 2984, YLDIVA	讚揚專業精神 於慶祝175周年活動期間在警察學院帶領團隊進行人解警匪 工作。
市民陳先生	SGT(A)5039, PC(A)5716, WDIVA	讚揚專業可靠、冷靜機智、盡忠職守、 不徇不借、公正無私的服務精神 於處理站外嚴重糾紛。
市民鄭先生	WPC(A)7253, ABDIVA	讚揚高效專業、盡忠職守的服務精神 協助加路律或監區協助尋找失蹤兒童。
市民張教師及一羣教友	SGT(A)5039, WDIVA	讚揚專業盡心、盡忠職守的服務精神 於警署警務處協助一名女士報案尋找失蹤人士。